



R O M Â N I A
MINISTERUL EDUCAȚIEI, CERCETĂRII ȘI INOVĂRII

Cabinet Ministru

Nr. 13201 / 29.09.2009

Parlamentul României – CAMERA DEPUTAȚILOR
Domnului Deputat Petru CĂLIAN

Stimate Domnule Deputat,

Urmare a **interpelării** formulate de dumneavoastră, înaintată Ministerului Educației, Cercetării și Inovării prin adresa Departamentului pentru Relația cu Parlamentul – Guvernul României nr. 6396/DRP/23.09.2009 și înregistrată cu nr.13201/24.09.2009, vă comunicăm următoarele:

În vederea deschiderii, în bune condiții, a noului an de învățământ 2009-2010, Ministerul Educației, Cercetării și Inovării a solicitat inspectoratelor școlare județene, un raport privind stadiul de realizare a obiectivelor din planul de măsuri al inspectoratului școlar întocmit în acest sens.

Din datele furnizate de către inspectoratele școlare rezultă că acestea au monitorizat și evaluat periodic gradul de îndeplinire a obiectivelor stabilite prin planul de măsuri. Echipe mixte alcătuite din reprezentanți ai inspectoratului școlar, prefecturii și consiliului județean au verificat periodic situațiile din teren. Reparațiile curente și igienizarea localurilor unităților școlare (săli de curs, săli de sport, grupuri sanitare, curți, baze sportive și anexe) au fost realizate cu sprijinul și implicarea autorităților locale. De asemenea, conducerile unităților de învățământ au întreprins toate demersurile necesare pentru obținerea autorizațiilor sanitare de funcționare.

Motivele neautorizării sunt legate de:

- Lipsa apei curente și a canalizării, pentru școlile din mediul rural;
- Amplasarea grupurilor sanitare în curtea școlii;
- Lipsa fondurilor necesare pentru reabilitarea clădirilor.

La nivelul ministerului există evidența lucrărilor aflate în curs de execuție, iar alocarea de fonduri pentru lucrările de investiții se face potrivit Legii bugetului de stat pe anul 2009, în funcție de deschiderile de credite aprobate de Ministerul Finanțelor Publice.

Vă asigur domnule deputat de toată considerația mea.

Ministru

Ecaterina Andronescu

